

## **Segítő szolgáltatások**

**A Regionális Szociális Forrásközpont Közhasznú Nonprofit Kft. TÁMOP-5.38A3-12/1-2012-0031 számú, „FORDULÓPONT” komplex munkaerő-piaci szolgáltatások Vas megyében a hatékony foglalkoztatási rehabilitáció érdekében című projektje a foglalkozási rehabilitációban részesülő fogyatékos, megváltozott munkaképességű emberek munkaerő-piaci integrációját segíti elő képzésekkel, szakmai és informatikai fejlesztésekkel, munkaerő-piaci szolgáltatásokkal.**

A 2013 augusztusában indult és 2015. június 30-án záruló projekt programjaiba eddig 174 fő fogyatékos, megváltozott munkaképességű személy került bevonásra, a széles együttműködésen alapuló munka nyomán 90 egyéni munkavállalási terv készült el és 38 fő dolgozik a nyílt munkaerő-piacon munkahelyüket tartósan megőrizve. Akkreditált szervezeteknél harmincan helyezkedtek el, a közfoglalkoztatási programokban heten jutottak munkához. A projekt során 40 munkakör feltárása történt meg, s a kitűzött célok érdekében 18 együttműködési szerződés is megszületett.

Eme megállapodások a helyi szociális ellátórendszer intézményeit, a nyílt munkaerő-piaci és akkreditált munkáltatókat egyaránt érintették, ugyanígy az RSZSZ is együttműködő partnerré vált.

## **Kihelyezett ügyfélfogadás**

A SINOSZ helyi szervezetével az együttműködés keretében a szervezet irodájában kihelyezett ügyfélfogadási lehetőség is kínálja már magát. Havi rendszerességgel, jeltolmács közreműködésével siketek és nagyothallók is kérhetnek segítséget elhelyezkedési problémáik megoldásához a tanácsadóktól. A szolgáltatás révén két fő elhelyezkedése február végén valósult meg!

## **Érzékenyítő tréning**

A projekt fontos elemeként a szakemberek abban is közreműködnek, hogy a nyílt munkaerő-piaci foglalkoztatóknál ne fogadják és kezeljék előítéllettel a megváltozott munkaképességű munkatársakat. Ennek szellemében egy Sárvár környéki munkáltató számára érzékenyítő tréninget állítottak össze a projektben közreműködő tanácsadók. A munkáltatóval együttműködési megállapodás is aláírásra került, melynek nyomán két érzékenyítő tréning valósult meg, összesen 30 fő részvételével. A tréningek egyfajta csapatépítésként is szolgáltak a cégen belül.

## **Fókuszban a tranzitálás**

A projekt során az akkreditált foglalkoztatókhoz kapcsolódóan a sikeres tranzitálás folyamatát tájékoztatók, tanácsadások és tréningek segítik. A megyében 16 helyszínen került sor olyan tájékoztatóra, amelyen a törvényi háttérrel, a lehetőségeket, segítségi formákat is megismerhették az érintett munkavállalók. Egy munkáltatónál motivációs, álláskeresési tréningeken is részt vettek a munkavállalók. A tájékoztatók, tréningek, tanácsadások révén eddig 5 munkavállaló nyílt munkaerő-piaci elhelyezkedése valósult meg.

## **Fontos programok**

A program résztvevői közül többen az országos Munkaerő-piaci Szolgáltató és Szakmai Támogató Hálózat programjain, hálózati találkozókon, szakmai műhelymunkákon is részt vettek, s ugyancsak a projekt égisze alatt a környezet fenntarthatóságának fontosságát és mikéntjét egyaránt bemutató előadás is szolgált a megváltozott munkaképességű ügyfelek szemléletformálására.